[bookmark: _GoBack]	Au moment des élections législatives de 1936, des g.................. joyeuses éclatent dans le pays, pour faire pression sur le gouvernement et le patronat. Le Front Populaire est élu sur un programme de lutte contre la crise é..............................., contre la m..................... et contre le f........................... .
	Les réformes entreprises par le gouvernement Blum sont donc d'ordre:
- p........................... (dissolution des ligues, augmentation des dépenses militaires),
- é........................... (Création de la SNCF, réforme de la banque de France,  Nationalisations...),
- s................. (Accords Matignon du 7 juin 1936 : hausse des salaires, conventions collectives, droit syndical  +  deux semaines de congés payés + semaine de 40 heures payée 48 heures + développement de la culture, des sports et loisirs...).
Les ouvriers se sentent alors reconnus et ont le sentiment qu’on ne les méprise pas. Pour la première fois, ils peuvent partir en vacances. 
Cependant, des difficultés subsistent :
- politiques (division interne face à la guerre d'Espagne, opposition et violentes attaques de la droite, antisémitisme),
- économiques (pas de reprise économique d'autant que les milieux d'affaire sont mécontents de la politique économique et n'investissent pas, fuite des capitaux notamment vers la Suisse),
- sociales (persistance du chômage et de la faiblesse du pouvoir d'achat).
	Daladier, nouveau chef du gouvernement à partir de 1938 met un terme au Front Populaire.
	Même si le Front Populaire se solde par un demi-échec, il n'en reste pas moins qu'en l'espace de deux ans seulement, les réformes sociales entreprises constituent un progrès indéniable.
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